



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

VI. évfolyam 49. szám

2011. december 9.

Ingyenes információs lap

Mikulás a toronyból



A több éves hagyományokhoz híven idén is leereszkedett a Mikulás a Polgármesteri Hivatal tornyából 2011. december 6-án. A téren összegyűlt gyermekereget *dr. Czira Szabolcs* polgármester köszöntötte. A Mikulás látogatásának több mint **1000** apróság örült kint a téren, s mindnyájan ajándékot is kaptak.

Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon!



**JÖN – JÖN – JÖN!
ELŐSZILVESZTER**

**2011. december 30-án
14 órától**

**A MEGÚJULT
PIAC ÁTADÁSA**

*Részleteket keresse
a következő lapszámokban
és a www.nagykoros.hu
honlapon!*

Szent Miklós püspök



A Szent László Római Katolikus Templomban Szent Miklós püspök látogatott el 2011. december 4-én, hogy megajándékozhassa a gyermekeket.

Amilyen kevés hitelesnek tekinthető történeti adat birtokában vagyunk, olyan sok mozgalmas történetet ismerünk a szent püspökről, akiről a hagyomány olyan tisztelettel beszél, hogy népszerűségben, bensőséges tiszteletben és életszerűségben alig találjuk párját a szentek között. Megszámlálhatatlan azoknak a történeteknek a száma, amelyek a segíteni siető Miklósról szólnak, különösen gyermekek esetében, csodatételeiről olvashatunk. A késő középkor óta Miklós püspököt a tizennégy segítő szent közé sorolják. Számptalan templom, társulat és foglalkozás patrónusa: tanulók, gyermekek, leányok, hajósok, foglyok, pékek, kereskedők, gyógyszerészek, jogászok. Az ártatlan gyermekek napján, december hatodika előestéjén előadott püspökjátékból bontakozott ki a közismert Miklós-est: a gyermekek meglátogatása, kikérdezése és megjutalmazása. A szent püspök bőkezű felebaráti szeretetével a karcsony misztériumának is előhírnöke lett.

Forrás: <http://www.myrai.hu/jp/magunkrol/myrai-szent-miklos-eletenek-toertenete.html>



Karácsonyi kívánságok



A minap egy érdekességre hívta fel egyik Olvasónk lapunk figyelmét. A városunk megújult főterén felállított fenyőfa talpzatánál apró kis cetlik jelentek meg. A cetliken pedig kívánságok olvashatóak. Van, aki gyermekeinek kér egészséget, van, aki kedvenc szerencsejátékán szeretne nyerni, s olyan is akad, aki azt szeretné, ha a jövő esztendő boldogan telne. Természetesen eme rövidke írás nem azért születik, hogy sorra vegyük valamennyi kívánságot, mindössze apró kis lángként szeretnénk megvilágítani, miként is kelhet új életre valami. A város karácsonyfájának, a főtér díszének szánt fából a város kívánságfája lett. Ez a példa is jól mutatja, hogy a megújult főtér lelket is kap a jó szándékú emberektől, és a NAGYKÖRÖSI EMBEREK felfedezik a térben rejlő szépségeket. Bízunk benne, hogy az éjszakánként a remény kék fényébe öltöző fenyő valóra váltja minden jóakarátú ember kívánságát.



Ami a puttonyba került

Az idei évben a FIDESZ Helyi Szervezete felajánlásának köszönhetően telhetett meg a toronyból leereszkedő Mikulás puttonya.



Képünkön dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester látható a felajánlott édességekkel

TÁJÉKOZTATÓ a számlázási rendszer átalakításáról

Tisztelettel tájékoztatom az Ügyfeleinket, hogy a **KŐVA Zrt. számlázási rendszere átalakításra kerül.**

2012. január 1-jétől számlázási rendünk átalakul. Változást a számla tartalmában látnak januártól ügyfeleink:

- páratlan hónapokban fizetjük a víz-csatorna és TFH kéthavi díját,
- páros hónapban a szilárdhulladék-díjat szintén két hónapra.

Ily módon kéthavi számlázásra térünk át.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy költségeik tervezésekor vegyék figyelembe, hogy a számlák összege sok esetben kevésbé lesz kiegyenlített a fentiek miatt, azaz lesz egy könnyebb hónap (szemétdíj fizetésekor) és egy nagyobb összegű számla a másik hónapban (a víz-csatorna vagy TFH-díj együttes

fizetésekor). Díjfizetés eltolódása a nagyobb vízfelhasználással rendelkező lakosok esetén lesz érezhető.

Az előző években bevált befizetési módok – úgymint készpénzes, átutalásos, csoportos megbízási és csekkes – megmaradnak a jövőben is. Az elmúlt években a díjbeszedők által kezelt ügyfélkör jelentősen csökkent. Nagyon sokan gondolták úgy, hogy a csoportos beszedési megbízással, átutalással, illetve csekken fizetik meg az aktuális közüzemi díjakat.

Ezért a díjbeszedői rendszer átalakítása akként történik, hogy csak a 60 éven felüli lakosok kérhetik ezt a díjfizetést.

Ivaskó Csaba
KŐVA Zrt.
vezérigazgató

Nyársapát Község Önkormányzata és a Karácsonyi Csillagokért Közalapítvány

2011. december 18-án 17 órától

ismételten megrendezi Nyársapáton a 441-es főút melletti alapítványi parkban

a karácsonyi díszvilágítás lámpagyújtó ünnepségét,

melyre nagy tisztelettel meghívjuk.

Kis Miklós
polgármester

Dr. Évin Sándor
az alapítvány elnöke

A programot és a részleteket megtalálja a www.nagykoros.hu oldalon, illetve keresse következő lapszámunkban!



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2011. december 5-étől:
Cífrakert Gyógyszertár
Nagykörös, Ceglédi út 32.
Tel.: 53/552-134

2011. december 12-étől:
Ezüst Patika Gyógyszertár
Nagykörös, Széchenyi tér 8.
Tel.: 53/552-114



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykörös, Nyársapát, Kocsér

2011. december 10-11-én
dr. Zsoldos Zoltán
Nagykörös, Kecskeméti út 44.
Tel.: 06-53/350-703

2011. december 17-18-án
dr. Dávid Gyula
Nagykörös, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-3902



Decemberben a hó közepén ülésezik a képviselő-testület

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. december 15-én (csütörtökön) 9 órától tartja a munkaterve szerint soron következő ülését.

Az ülést a szokásos csatornán élőben közvetíti a Cegléd TV. A csatorna 2011. de-

cember 17-én (szombaton) 10 órától és december 18-án (vasárnap) 16 órától tűzi műsorára a közvetítés ismétlését.

A képviselő-testületi ülés meghívója, benne a tervezett napirenddel, megtalálható a www.nagykoros.hu oldalon.

Befejeződött a Petőfi iskola és a bölcsőde felújítása



A Petőfi iskola és a Városi Bölcsőde megújulása adta a magyát Jeruskáné Berényi Erzsébet november végi képviselő-testületi ülésen elhangzott napirend előtti felszólalásának. Felszólalása végén az oktatási bizottság elnöke megjegyezte: „Ennyit 50 év alatt sem fejlődött Nagykőrös, mint az elmúlt években! És

mi, akik ennek részesei lehetünk, büszkék vagyunk rá. Holnap is, reméljük, azok jönnek el a zárórendezvényre, akik a szépet és a jót akarják látni az újabb fejlődésben, a rosszmájúakra pedig nincs szükség!”

Az alábbiakban Jeruskáné Berényi Erzsébet napirend előtti felszólalását olvashatják.

„Ismét eldicselkedhetünk egy újabb jó hírrel! Megint gazdagodott Nagykőrös városa! Holnap ismét ünnepelünk!

Nagykőrös Város Önkormányzata az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Programjának keretén belül támogatást nyert, melynek keretében elkészült a Petőfi iskola és a Városi Bölcsőde komplex épületenergetikai felújítása. A felújítás befejeződött,

Köszöntés



Kilencvenedik születésnapja alkalmából köszöntötte Járvas Miklósnét dr. Czira Szabolcs polgármester és a Polgármesteri Hivatal munkatársa a város közössége nevében. A városvezető átadta a dr. Orbán Viktor miniszterelnök elismerését és jókívánságait tartalmazó emléklapot is, mely a szépkorú polgárok iránti tiszteletet és hálát hivatott kifejezni.

holnap lesz a projektzáró rendezvénye az iskolában.

És milyen is volt az élet az intézményekben a munkálatok alatt? Hát, nem volt egyszerű! De megoldottuk!

Nagyon féltünk, hogyan kezdődik majd a tanév az állványok és az építőanyagok között. De a félelmünk alaptalan volt, mint ez utóbb beigazolódt!

A napi, sőt órás kapcsolat rendszeres volt az építés vezetői és az intézmények vezetői között. Állandó figyelemmel kísérték a munkálatokat, és ha valami veszélyes helyzetet érzekelt bármelyik fél, azonnal tájékoztatta a másikat. Figyeltek rá, hogy a munkaterület szabályosan le legyen kerítve, hogy a gyerekek és a szülők véletlenül se mehessenek közel az állványokhoz. Megegyezés született arról is, hogy melyik udvarrészt lesz a gyerekeké és melyik az

építkezésé. Ha hangos munkálatokat kellett elvégezni, azt a délutáni időpontban csinálták, amikor már a piciket hazavitték a bölcsődéből, vagy már a tanítási órák véget értek. Ha veszélyes munkára került sor, aminél nem lehetett még az elkerítéssel sem megvédeni a gyerekeket, azt hétfőig oldották meg, s hétfőre mindig valami újdonságot vettünk észre az épületen! Minden hétfőn kooperációs megbeszélés volt, amikor az észrevételeket, felmerülő problémákat kellett megoldani. A munkálatok szépen haladtak, és mi imádkoztunk, hogy szeressen az időjárás is bennünket, ne legyen eső és hideg, mert az hátráltatná a munkafolyamatot. És vártunk, hogy vajon milyen is lesz majd a színe?

(Folytatás a 4. oldalon)

Szerintem...

Czezon Dénes és kislfia, Czezon Bence Olivér



Nekünk nagyon tetszik, a színek vidámabbak lettek, az ablakok t á g a s a b b a k .

Energiatakarékos, a nyílászárók nagyon jó hőszigetelésűek. A tornaterem teteje, s a számítógépterem végre nem ázik be. Mi nagyon örülünk a változásnak, s egy ilyen meleg színű környezetbe vidámabban jövünk be az iskola épületébe.

Mi a véleménye a megújult Petőfi Sándor Általános Iskola épületéről?

Szebeniné Magyar Edit és kislánya, Szebeni Brigitta



Úgy gondolom, hogy nagyon szép, modern lett az épület, mint ha egy hotelbe jönnénk tanulni vagy dolgozni. Sokkal színesebb, vidámabb hangulata lett az intézménynek. A nyílászárók nagyon jól zárnak, s ezt már most észre lehet venni. Büszkén mondhatjuk, hogy öröm egy ilyen szép, megújult épületben tanulni, dolgozni.

Papné Oláh Anita és kislánya, Pap Nikolett



Sokkal szebb lett az iskola, mely naranccos színvilágával igazán vonzóvá varázsolta az épületet s annak környezetét. Egy ilyen ingergazdag környezetben, s az élénk színek mellett úgy gondolom, nagyobb öröm a tanulás is. Vidámabban jövünk minden reggel, s a kislányom szeret itt lenni. Nekünk nagyon tetszik a tornaterem is, valamint a tágas, nagy ablakok.

Jauchné Bíró Anita, képiünkön kislánya: Jauch Gréta, s lányának barátnője: Hoffer Kata



Nagyon szép lett az épület, sokkal vidámabban jövünk így iskolába. Leginkább az új színe tetszik, mely meleget sugároz a tágas, nagy ablakokkal együtt. A termek így sokkal fényesebbek, s örömtelibb a tanulás. Nagyon örülünk annak is, hogy végre nem ázik be a tornaterem.



Az iskola

(Folytatás a 3. oldalról)

A szülők is nagyon kíváncsiak voltak, milyen lesz, ha elkészül. S amikor elkezdték a színeket felvinni, jöttek az örömteli megjegyzések is: jaj, de szép, de jól mutat, milyen barátságos, és milyen vidám színe lett, sokkal szebb, mint a zöld volt. Nem volt olyan ember, aki bejött az iskolába, és dicsérő szó nélkül ment volna el tőlünk.

A felújítás befejeződött, zökkenőmentesen, problémamentesen, és a tanítás is folyt rendszeresen!

Most büszkék vagyunk, hogy a környéken nekünk van a legszebb iskolánk, bölcsődénk. Jó gazda módjára az Önkormányzat gondját viselte most is a legjobban rászorult intézményeinek. Megszépült két intézmény, és a rossz májűak szomorúságára, de a mi örömünkre, ezt a munkát is nagykőrösi vállalkozó végezte, és a munkások zöme is nagykőrösi lakos volt! Az ígért munkahelyteremtés is megvalósult, hiszen aki dolgozni akart, most kaphatott munkát, és még mindig dolgozhat! Nagyon sok volt tanítványunkat fedeztük fel a munkások között, akik maguk mondták, hogy milyen boldogan jönnének most ebbe a szép iskolába, kár, hogy már kinőtték ezt a kort. Ugyanis nem mindegy, hogy külső megjelenésre is milyenek az intézményeink. Az idelátogatók is viszik a hírt, hogy Nagykőrös épül és szépül!

S amikor egy nagy vállalkozó, vállalat keresi a letelepedési helyét, nagyon fontos számára többek között az is, hogy mi-

lyen a város rendezettsége, épületei, intézményei. Bizony, a Mercedes-gyár is a letelepedés előtt végignézte Kecskemét iskoláit is, és megkereste a megfelelő intézményt a betelepülő dolgozói családtagjai számára! Tehát nagyon fontosak az intézményeink is!

És aki nem tudná, nem csak ez a két intézmény épült, szépült ebben az évben! Minden óvodában történt kisebb-nagyobb felújítás! Például az elmúlt hetekben fejeződött be a Bóbíta Óvoda Sziget utcai épülete tetőszerkezetének felújítása, közel 1,3 millió forint értékben. Ez az óvoda is kihasználta a Kustár Tamás alpolgármester úr javaslatára elindult pályázati lehetőséget, melyből az intézmény felújítását lehet elvégezni, 50% intézményi megtakarítással és 50% önkormányzati támogatással. Ennek az épületnek a teljes felújítása három szakaszra van tervezve, s ez volt az első. Jövőre tervezik a homlokzat felújítását, amit remélhetőleg ismét támogat majd az Önkormányzatunk.

És aki még ezek után is csak a rosszat látja városunkban, az csukott szemmel jár! Annak nem érdemes itt laknia. Ennyit 50 év alatt sem fejlődött Nagykőrös, mint az elmúlt években! És mi, akik ennek részesei lehetünk, büszkék vagyunk rá. Holnap is, reméljük, azok jönnek el a zárórendezvényre, akik a szépet és a jót akarják látni az újabb fejlődésben, a rossz májűakra pedig nincs szükség!” – zárta felszólalását a képviselő asszony.



Megújult iskola, és előtérben az idén átadott kerékpártároló



A bölcsőde



Szerintem...

Mi a véleménye a megújult Városi Bölcsőde épületéről?

Czirják Erzsébet és kislfia, Vágó László Milán



Nagyon szép lett a bölcsőde épülete. Vidámabbak lettek a színek. Nagyon vártuk, hogy minél hamarabb kész legyen, hiszen egy ilyen szép új környezetbe nagyobb örömmel jön az ember.

Borbély Zoltán és kislánya, Borbély Zoé



Nekünk nagyon tetszik, nagyon szép lett az épület. Sokkal modernebb, barátságosabb így a hangulata. Örülünk, hogy ilyen szép meleg, vidám színe lett a bölcsődének, hiszen így a gyerekek is szívesebben jönnek ide nap mint nap.

Gyulai Ágnes és kislfia, Kovács Máté



Nagyon örülünk annak, hogy megújult az épület, s az eredmény is nagyon szép lett. Sokkal vonzóbb, barátságosabb lett a bölcsőde. Nagy örömmel hozom ide Mátét. Máté különösen élvezte a megújulási folyamatokat, hiszen nagyon tetszett neki, ahogy dolgoztak a munkások, s össze is barátkozott velük.

Patakvárhegyiné Sáradi Zsuzsanna és kislfia, Patakvárhegyi Zoltán



Nagyon tetszik, hogy ilyen szép színes lett az épület. Nem találok szavakat, igazán szép lett, sokkal gyerekcentrikusabb ezzel a színvilággal. Barátságossá vált az épület, s szerintem így a gyerekek is nagyobb örömmel jönnek ide.



Tisztelt Adófizetők!

Az önkormányzati adóhatóság a jövőben szeretné jobban kihasználni az információs csatornákat az adózók rendszeres tájékoztatására. A hatóság számára fontos, hogy a bevételek beszedése mellett az adóztatás technikai lebonyolítása az adózók jogkövető magatartásának elősegítésével törvényesen, szakszerűen történjen. Az adóhatóság tevékenysége egyfajta „szolgáltatásnak” is tekinthető. A magasabb minőségű szolgáltatás eléréséhez szükséges a felek együttműködése, a jogok gyakorlása és a kötelezettségek betartása, teljesítése. A jövőben ennek elősegítése érdekében kíván a hivatal rendszeres tájékoztatást adni. Az előző részben a végrehajtási eljárásról kaphattak tájékoztatást az adózók.

IV. RÉSZ: ELLENŐRZÉS

Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 86–119. §-a szabályozza az ellenőrzést mint hatósági eljárást. Az ellenőrzés célja az adótörvényekben és más jogszabályokban előírt kötelezettségek teljesítésének vagy megsértésének megállapítása. Az eljárások során az adózók leggyakrabban a bevallások utólagos vizsgálatára irányuló, az egyes adókötelezettségek teljesítésére irányuló, valamint az adatok gyűjtését célzó ellenőrzéssel találkozhatnak. A bevallások utólagos vizsgálatára irányuló vizsgálat ellenőrzéssel lezárt időszakot teremt. Az ellenőrzéssel lezárt időszak azt jelenti, hogy alapesetben az adózó ezt az időszakot – az ellenőrzés alá vont adónem tekintetében – nem önellenőrizheti.

Az adóhatóság az ellenőrzés vizsgálati programját oly módon kell hogy meghatározza, hogy az ellenőrzésre előírt törvényi határidőt meg tudja tartani, ugyanis az adóhatóság az ellenőrzési határidő lejártát követően ellenőrzési cselekményeket nem végezhet.

A határidő számításánál az ellenőrzés kezdő időpontja – a törvényben meghatározott kivételektől eltekintve – a megbízólevél átadásának napja. Az ellenőrzés befejezésének általános határideje – beleértve az ellenőrzés megkezdésének és befejezésének napját – 30 nap. A bevallás utólagos ellenőrzését 90 napon belül kell az adóhatóságnak befejeznie.

Az ellenőrzésre előírt határidőt az ellenőrzést végző adóhatóság vezetője – önkormányzati adóhatóság esetében a jegyző – indokolt esetben egyszer, legfeljebb 90 napig terjedő időtartammal meghosszabbíthatja. Az adóhatóság felettes szerve az ellenőrzési határidőt rendkívüli körülmények által indokolt esetben egyszer, további 90 napig terjedő időtartammal meghosszabbíthatja. Az ellenőrzési határidő meghosszabbításáról a felettes adóhatóság végzésben dönt, és a döntésről az adózót értesíti. Az ellenőrzési határidő meghosszabbításának hiányában az ellenőrzést a törvényben előírt módon és határidőben kell lezárni.

Az ellenőrzési határidőbe nem számít bele különösen az adózó iratainak rendezésére biztosított idő vagy a kapcsolódó vizsgálat időtartama.

Az ellenőrzés az erről szóló előzetes értesítés kézbesítésétől kezdődik. Ha az adóha-

tóság az adózó előzetes értesítését mellőzi, az ellenőrzés a megbízólevél egy példányának átadásával vagy az általános megbízólevél bemutatásával kezdődik. A megbízólevél tartalmazza az ellenőrzést végző adóellenőr nevét, illetőleg hogy mely adózónál, mely adókötelezettségek, milyen időszakok tekintetében, milyen ellenőrzési típus keretében vizsgálhatók.

Az ellenőrzést az adóhatóság az adó, a költségvetési támogatás alapjának, összegének megállapításához szükséges iratok, bizonylatok, könyvek, nyilvántartások, számítások és egyéb tények, adatok, körülmények megvizsgálásával folytatja le.

Ha az adózó iratai hiányosak vagy rendezetlenek, illetve nyilvántartásai pontatlanok vagy hiányosak, és így az adókötelezettség megállapítására alkalmatlanok, ebben az esetben az adóhatóság megfelelő határidő tűzésével engedélyezi, hogy az adózó iratait, nyilvántartásait a jogszabályokban foglalt előírásoknak megfelelően rendezze, pótolja, illetőleg javítsa. A határidő az ellenőrzés határidejébe nem számít bele.

Az iratok a hivatali helyiségben történő tanulmányozás végett bevonhatók, ilyen esetekben azok 60 napon túl csak az adóhatóság vezetőjének engedélyével és az adózó egyidejű értesítésével tarthatók az adóhatóságnál.

Az adóhatóság köteles a döntéshozatalhoz szükséges tényállást tisztázni. Ha ehhez nem elegendőek a rendelkezésre álló adatok, bizonyítási eljárást folytat le. Az adóhatóság szabadon választja meg az alkalmazandó bizonyítási eszközt, és a bizonyítékok egyenként és összességükben értékeli, és az ezen alapuló meggyőződése szerint állapítja meg a tényállást.

A bizonyítási eszközök és bizonyítékok különösen az irat, a szakértői vélemény, az adózó, képviselője, alkalmazottja nyilatkozata, a tanúvallomás, a helyszíni szemle, az elrendelt kapcsolódó vizsgálatok megállapításai vagy más hatóság nyilvántartásából származó adat.

Az adóhatóság a tényállás megállapítása céljából felhívhatja az ügyfelet okirat vagy más irat bemutatására, vagy ezek beszerzése érdekében más szervet is megkereshet.

Ha a tényállás tisztázására ingó, ingatlan (szemletárgy) megtekintése szükséges, a hatóság szemlét rendelhet el. A szemle megtartása során a szemletárgy birtokosa a szemletárgy felmutatására, illetve arra kötelezhető, hogy az ügyfelet a szemle helyszínére beengedje. A szemletárgy birtokosát a szemléről – alapesetben – előzetesen értesíteni kell. A szemletárgy birtokosának távolléte nem akadály a szemle megtartásának. A szemlén az ügyfél jelen lehet.

Szakértőt kell meghallgatni vagy szakértői véleményt kell kérni, ha az eljáró adóhatóság nem rendelkezik megfelelő szakértelemmel, és az ügyben jelentős tény, egyéb körülmény megállapításához különleges szakértelem szükséges, vagy jogszabály írja elő a szakértő igénybevételét.

Az ellenőrzés során az adóhatóság más adózóra kiterjedően kapcsolódó vizsgálat lefolytatását rendelheti el. A kapcsolódó vizsgálat időtartama az ellenőrzés határidejébe

nem számít bele. Az adóhatóság a kapcsolódó vizsgálat időtartama alatt az ellenőrzést a kapcsolódó vizsgálat nem érintett kérdésekben folytathatja. A kapcsolódó vizsgálat kezdő és befejező időpontjáról az adóhatóság az adózót értesíti.

Az adózó köteles az adóhatósággal az ellenőrzés során együttműködni, az ellenőrzés feltételeit a helyszíni ellenőrzés alkalmával biztosítani, valamint ha adómentesség, adókedvezmény illeti meg, ezt okirattal vagy más megfelelő módon köteles bizonyítani. Az adózó jogosult az ellenőrzést végző személyazonosságáról és megbízásáról meggyőződni, az ellenőrzési cselekményeknél jelen lenni, a megfelelő képviselőtől gondoskodni.

Az adózónak joga van az ellenőrzés során keletkezett iratokba betekinteni, a megállapításokkal kapcsolatban felvilágosítást kérni, azokra észrevételt tenni, bizonyítási indítványokat előterjeszteni, a jegyzőkönyvet megismerni, és a jegyzőkönyv átadását, kézbesítését követő 15 napon belül észrevételt tenni.

Az adóhatóság megállapításait jegyzőkönyvbe foglalja. Amennyiben a jegyzőkönyvet kézbesíteni kell, az ellenőrzés a postára adás napjával zárul. Az adózónak joga van a jegyzőkönyv átadását, kézbesítését követő 15 napon belül észrevételt tenni. Ha az adózó észrevételei indokolják, vagy a határozat meghozatalához a tényállás tisztázása válik szükségessé, úgy az ellenőrzést legfeljebb az észrevétel kézbesítésétől, szóban előterjesztett észrevétel esetén annak jegyzőkönyvbe vételének napjától számított 15 napig lehet folytatni. Ilyen esetben kiegészítő jegyzőkönyvet kell készíteni.

A határozat meghozatalára nyitva álló határidő utólagos adómegállapítás esetén 60 nap. A határidő indokolt esetben egy alkalommal, legfeljebb 30 nappal meghosszabbítható. Erről az adózót értesíteni kell. Az adózó az ügy érdemében hozott első fokú határozat ellen fellebbezhet. A fellebbezést a határozat (végzés) közlésétől számított 15 napon belül, utólagos adómegállapítás esetén 30 napon belül lehet előterjeszteni. Az adóhatóság az elkésett fellebbezést felügyeleti intézkedés iránti kérelemként bírálja el.

Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodájának adóztatási szakterülete a helyi adózást érintő kérdésekben **ügyfélfogadási időben** (hétfőn: 13.00–18.00, szerdán: 8.00–12.00 és 13.00–15.00, pénteken 8.00–12.00 óráig) áll az adózók rendelkezésére a 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 4. szám alatt.

Magánszemélyek kommunális adója: 550-361

Építményadó: 550-364

Gépjárműadó: 550-364

Helyi iparüzési adó: 550-364

Adók módjára behajtandó köztartozás tekintetében az 550-365 és az 550-362, **végrehajtási ügyekben, továbbá fizetési könnyítések tárgyában** az 550-365 és az 550-363 telefonszámon kérhető tájékoztatás.

Dr. Nyíkos Sára
jegyző s. k.



Jótekonysági vacsora a Bóbita Óvodában



November 12-én rendezték idei jótekonysági vacsorájukat, melynek bevételéből a képen látható új udvari játék került beszerzésre a napokban, amit már használatba is vettek óvodásaink. Természetesen a karácsonyfa alatt is lesz majd meglepetés a gyermekek számára. A rendezvénynek a Budai Kapu étterem adott helyet, ők készítették a finom és bőséges vacsorát. Családias, vidám estét tölthettünk el együtt. Mindenki izgatottan válogatott a sok tombolaszelvény között, mindenki szeretett volna nyerni a színes, gazdag kínálatból, ahol az utazástól a kis pulikutyáig sok minden szerepelt.

Megköszönünk minden segítséget, amellyel még ebben a nehéz gazdasági helyzetben is lehetővé tették az este sikerét. Köszönjük minden kedves szülőnek és a rendezvényt támogató vállalkozóknak, cégeknek a segítségét.

A támogatók listája megtalálható a www.nagykoros.hu honlapon!

Egy-egy ügyért való összefogás sokféle lehet. Van úgy, hogy az emberek ezrei állnak ki egyetlen cél érdekében, de van, hogy egy kisebb csoport akarja megmutatni, hogy mire is képes az összefogás. Ezek a közösségek nem a világot akarják megváltani, hanem

csak a közvetlen környezetüket szeretnék jobb, pozitívabb változások felé terelgetni, gyermekeik mindennapjait kellemesebbé, vidámabbá tenni. Ide sorolhatók a szülői közösségek is. A **Baththány úti** óvoda szülői szervezete igen aktív és segítőkész.

Évek óta támogatják az óvodát a szelektív papírgyűjtéssel – ennek folyamatos szállításával –, így hozzájárulnak az élménydús nyári udvari játékhöz, fürdőzéshez, új eszközök vásárlásához. Köszönettel tartozunk nekik ezért.

NAGY SIKERŰ TEHETSÉGGONDOZÓ FOGLALKOZÁS A KOSSUTH ISKOLÁBAN

Ismét nagy sikerű tehetséggondozó foglalkozásra került sor november 25-én, pénteken délután a Kossuth Lajos Általános Iskolában. Közel 70 óvodás érkezett szüleiével együtt, és tisztelegtek meg jelenlétével az iskolát. A program igazi élményt adott felnőtteknek és gyerekek egyaránt. *Radicsné Papp Dóra* és *Ózdi Csilla* tanítók játékkal várták a kicsiket, melybe nagy élvezettel kapcsolódtak be a gyerekek.

A foglalkozások a megszokott formában zajlottak. Mozgásos feladatok, zene, tánc és ének, logikai és gondolkodtató játékok sora, valamint kézműves foglalkozás várta az érdeklődőket.

A Mesevárban az óvodások az iskola irodalmi színpadával együtt már szeptember óta készülnek a *Lúdas Matyi* című színdarab előadására *Barabás Erika* drámapedagógus vezetésével.

A programot 2011. december 15-én 10, 14 és 16 órakor tekinthetik meg az érdeklődők az Arany János Kulturális Központ színháztermében.

A következő tehetséggondozó foglalkozásra 2012. január 27-én délután 4 órakor kerül sor, melyre nagy szeretettel várnak minden óvodás korú ifjú tehetséget.

Ózdi Csilla

Meghívó

A Kőrösi Vagyonkezelő Zrt., mint bérbeadó
(2750 Nagykőrös, Lőrinc pap u. 3.,
telefon: 06-53/550-250, fax: 06-53/550-260,
Web: www.kovart.hu • E-mail: kovart@kovart.hu)

Nyilvános helyszíni bejárást szervez Nagykőrös Város Önkormányzat tulajdonában lévő Nagykőrös belterület 181/1. hrsz-ú, Ceglédi u. 8. sz. alatti „Tímárház” országosan védett műemlék ingatlan bérbeadását megelőzően az épület megtekintésére.

Az épület felújításra került, a földszinten kávézó (cukrászda), emeleti közösségi tér és tetőtéri kiállító helyiség, valamint az ingatlanon, de különállóan új épület létesült elsődlegesen utazási iroda kialakításának céljából.

A bejárás dátuma: 2011. december 14. 14 óra
A bejárás helyszíne: 2750 Nagykőrös, Ceglédi u. 8. sz.

Az ingatlan Biró Ágnessel történő egyeztetés alapján egyénileg is megtekinthető.
(E-mail: biroagi7@kovart.hu, tel.: 06-20/77-18-107)

MEGHÍVÓ – A lengyel grafika csodálatos világa

2011. december 14-én, szerdán 17 órakor PAVEL WARCHOL grafikusművész kiállítását megnyitja és bemutatja Kópataki Krisztina művészettörténész. A tárlat megtekinthető 2012. január 13-áig az Arany János Kulturális Központ Rácz József Galériában.



Véradók Napja



A Magyar Vöröskereszt Cegléd-Nagykőrös Területi Szervezete 2011. december 2-án a rendszeres véradónak elismeréseket adott át az Arany János Kulturális Központban. *Tölgyessy Attiláné* területi vezető és *dr. Zelen Béla*, a Megyei Vöröskereszt elnöke az adományok átadása előtt felhívta a figyelmet a véradás népszerűsítésének fontosságára. Az utóbbi időben sajnos egyre kevesebben adnak vért, és sokak szá-

mára akkor válik fontossá, amikor nekik, vagy közvetlen környezetüknek vére van szükségük. A Polgármesteri Hivatal képviseletében **Jeruskáné Berényi Erzsébet** képviselő asszony megköszönte az egész évben nyújtott önzetlen segítséget, és további jó egészséget kívánt a megjelenteknek. Az elismerések átadása után kötetlen beszélgetéssel egybekötött vendégséggel zárták a rendezvényt.

A kitüntetett véradók névsora

Hússzoros véradó: Bakonyi Péter, Balla Attila, Búzás Ferenc, Danka Judit, Hegedűs Szilvia, Kalivoda Mária, Köteles Lajosné, Nagy Gerzsonné, Pap Gyula, Ragóné Bálint Éva, Seres Béla, Subáné Patay Anikó, Szabó Zoltán, Török László, Ungi János, Varga Józsefné.

Huszonötösörös véradó: Huszár Sándor, Kajtár István, Kispumik Péter, Pesti Balázs, Szabó Zoltán, Tóth Katalin, Zsikla Sándor.

Harmincszoros véradó: Horváth György, Szebeni Csaba, Szűcs Pálné, Szűcs Sándor, Töröcsik János, Zatykó Géza.

Negyvenszeres véradó: Bende István, Biró Gábor, Kiss Zoltánné, Szabó János, Ádám József.

Ötvenszeres véradó: Bende Gábor József, Bog-

nár István, Dudás József, Juhász Imre, Komonyi Varga Béla, N. Szűcs István.

Hatvenszoros véradó: Drapalik Irén, Tényi Albert.

Hetvenszeres véradó: Godó Sándor, Halápi Zoltán.

Hetvenötösörös véradó: Papp Gábor.

Nyolcvanszoros véradó: Szécsényi Gyula.

Százhuszoros véradó: Biczó Tibor.



András-napi vásár



Az idei év utolsó országos állat- és kirakodóvására 2011. december 4-én került megrendezésre Nagykőrös Város Vásárterén. Képgalériánkat, s a 2012. évi vásárnap-tárt tekintse meg a www.nagykoros.hu honlapon!



A szennyvízberuházás munkálatainak ütemezése

Az építés ideje alatt biztosan lesznek átmeneti nehézségek, ezért kérjük türelmüket, illetve a kivitelező szakembereivel való együttműködést!

A **december 5-e és december 16-a közötti időszakban** előreláthatóan a következő utcákat fogja érinteni a munkavégzés: **Bálvány utca**, Dobó utca, Ilosvay utca, Tündér utca. A felsorolásban vastaggal kiemelt utca Nagykőrös gyűjtőútjait jelzik.

December 5. és december 16. között a **felsorolt utcákon reggel 7 óra és délután 17 óra között teljes pályás utlezárások várhatók.**

A projektirodában (Nagykőrös, Szabadság tér 4. 1. emelet) lehetőség van mind a személyes, mind a telefonos tájékoztatás igénybevételeire is.

Személyes ügyfélfogadás

Hétfő: 14–16 óra
Szerda: 8–10 óra
Péntek: 10–12 között

Telefonos tájékoztatás

Munkanapokon 8–10 óra között.
Telefonszám: 06-53/550-376
E-mail: csatormainfo@4sales.hu



VÁROSI GYERMEK GRUNDBIRKÓZÓ VERSENY



A Petőfi Tenisz Sport Egyesület Birkózó Szakosztálya szervezésében 2011. december 4-én, vasárnap került megrendezésre a Városi Gyermekek Grundbirkózó Verseny a Petőfi Szabadidő Központban.

A versenyen a fiúk két csoportban és tíz súlycsoportban, a lányok pedig öt súlycso-

portban mérhették össze erejüket. Összesen a fiúknál 46 fő, a lányoknál 9 fő vett részt.

Nagy örömmel tapasztaltuk, hogy minden nagykőrösi általános iskola részt vett az eseményen.

A birkózásra folyamatosan várjuk a további jelentkezőket e-mailben: [\[club@freemail.hu\]\(mailto:club@freemail.hu\), személyesen a Petőfi Tenisz Sport Egyesületnél \(Ménási út\) vagy a 06-70/430-5783 telefonszámon.](mailto:nkbirkozo-</p>
</div>
<div data-bbox=)

Sárosi Tibor

A díjazottak névsorát, valamint képgalériánkat tekintse meg a www.nagykoros.hu honlapon!



Kovács Péter, a Kossuth Lajos Általános Iskola énektanára szervezésében valósulhatott meg 2011. december 4-én az Adventi dal- és áriaest, mely telt házas tömeget vonzott az Arany János Kulturális Központ dísztermébe. Nagy megtiszteltetés, hogy Erdélyi Erzsébet operaénekesnő Fazekas Zsuzsanna előadóművész, zongoratanár közreműködésével, s Kovács Péterrel együtt most először városunkban is fellépett, s bennünket is elvarázsolt csodás hangjával. A nagy sikerű

előadást követően dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester egy-egy csokor virággal köszöntötte a művészeket, s elismerését fejezte ki a magas színvonalú zenés estével kapcsolatban. Kovács Péternek köszönhetően mesés adventi dallamokkal töltődhattünk fel, s bízunk benne, hogy ez a kezdeményezése új kapukat nyitott meg a szívekben a komolyzene szeretete iránt.

Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon!

A KOSSUTH LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLA IRODALMI SZÍNPADA ÉS ÓVODÁS IRODALMI TEHETSÉGGONDOZÓ KÖRE BEMUTATJA A

LÚDAS MATYI

című zenés mesejátékot két részben



Időpont: 2011. DECEMBER 15. 10 óra –14 óra – 16 óra

Helyszín: Arany János Művelődési Központ Színházterme

Jegyek: óvodásoknak ingyenes, tanulóknak 200 Ft, felnőtteknek 300 Ft

Kérjük, előzetes jegyigényüket legyenek szívesek jelezni a következő telefonszámokon: 350-797, 20/237-6722

Minden érdeklődőt sok szeretettel várunk!

A HÁROM KISMALAC



2011. december 14., szerda 10.00 és 14.00 órai kezdettel a nagykorösi Arany János Kulturális Központ színháztermében a Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és EGYMI diákjai bemutatják

A három kismalac című zenés mesejátékot.

Az előadás ingyenes.

Sok szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!
Visszajelzést 2011. december 12-éig kérünk.



Advent második vasárnapján, december 4-én nagytiszteletű Szabó Gábor lelkészelnök és Hernádi László esperes plébános gyújtotta meg városunk adventi koszorúján a második gyertyát.

A gyertyagyújtást megelőzően nagytiszteletű Szabó Gábor lelkészelnök adventi gondolatait hallgathatták meg a jelenlévők.

A hagyományokhoz híven az idén is a Kossuth-szobor előtti szökőkút „öltözött ünnepi ruhába”. A fenyőágakkal feldíszített szökőkút közepén álló négy

gyertyát advent négy vasárnapján 16 órakor gyújtják meg.

– **December 11. napján** előadást mond Hernádi László esperes plébános, gyertyát gyújt Hernádi László esperes plébános és nagytiszteletű Szabó Gábor lelkészelnök,

– **a negyedik vasárnap, december 18. napján** gyertyát gyújt Nagykőrös Város Önkormányzat polgármestere, dr. Czira Szabolcs országgyűlési képviselő.

A gyertyagyújtásokra minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Kiskarácsony Nagykőrösön

Fenyőillat és forralt bor

Adventi vásár a Deák téren

2011. december 16-23.

2011. december 16. (péntek) 11.00

Ünnepélyes megnyitó:

Köszöntőt mond Dr. Czira Szabolcs
Nagykőrös város polgármestere, országgyűlési képviselő

Lelkünköt ünnepelőbe öltöztetjük
Közreműködik a Nagykőrösi Kolping Katolikus Általános Iskola

KULTURÁLIS KÖZPONT NAGYKÖRÖS
KÖRÖSI KULTÚRA
tel: 350-250-240
www.korosikultura.hu